

Zmena v autobusovej doprave počas jarných prázdnin v Žilinskom kraji

Ružomberok, 9. februára 2024 – Príchod jarných prázdnin prinesie zmenu v regionálnej aj mestskej autobusovej doprave. Autobusy spoločnosti ARRIVA Liorbus v Žilinskom kraji budú počas tohto obdobia premávať v prázdninovom režime, o čom v cestovných poriadkoch informujú značky uvedené pod číslom spoja.

Od pondelka 19. 2. 2024 do piatku 23. 2. 2024 zabezpečí spoločnosť ARRIVA Liorbus prímestskú dopravu v regiónoch Oravy a Liptova v Žilinskom kraji, ako aj mestskú dopravu v Liptovskom Mikuláši a Dolnom Kubíne v režime školských prázdnin tak, ako po iné roky. Spoje, ktoré nepremávajú počas prázdnin, sú v cestovných poriadkoch označené značkou 10, zatiaľ čo značka 11 označuje spoje, ktoré premávajú len cez školské prázdniny.

„Počas školských prázdnin sú spoje, ktoré využívajú žiaci a študenti, menej vyťažené. Prázdninový režim zahrnutý v cestovných poriadkoch nám však umožňuje zabezpečiť dopravu efektívne a prispôbiť počet vypravených spojov potrebám našich cestujúcich. Ide o zmenu, ktorá sa pravidelne opakuje a cestujúci s ňou počítajú,“ zdôraznila **Jana Benčová**, výkonná riaditeľka spoločnosti ARRIVA Liorbus.

„Jarné prázdniny prinesú aj tento rok pestrú ponuku aktivít pre deti, ktoré pripravili knižnice, múzeá a divadlá v správe Žilinského samosprávneho kraja. Zaujímavé expozície a množstvo príležitostí vyskúšať si vlastnú tvorivosť každoročne využijú tisíce školákov z celého regiónu. Vďaka našej verejnej doprave sú všetky tieto aktivity doslova za rohom a dostupné naozaj pre každého záujemcu. Rodinám sa tiež snažíme vytvárať také podmienky, aby bol pre nich život v našom kraji najlepšou voľbou. Využiť môžu výhodné rodinné vstupné do našich múzeí a hradov,“ zdôraznila **Erika Jurinová**, predsedníčka Žilinského samosprávneho kraja.

Víkendové spoje sa nemenia

V sobotu 17. februára a 24. februára budú autobusy ARRIVA Liorbus premávať rovnako, ako počas akejkoľvek inej soboty v roku. V nedeľu 18. februára a 25. februára vypraví dopravca všetky svoje prímestské a mestské autobusové

spoje ako v nedeľu a štátom uznané sviatky. Platné cestovné poriadky nájdete cestujúcimi na [webovej stránke dopravcu](#) v sekcii cestovné poriadky. V nich sú spoje premávajúce počas jednotlivých dní označené príslušnými symbolmi.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 500 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie. ARRIVA hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. ARRIVA pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Andrej Tomašec
0948 876 084
arriva@arthurmedia.sk